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Sem Írjuk alá a békeszerződést
Tiffabozó g$ülések a fővárosban, — Appongi összetartásra int. — 
Aitdrássy hidegvért ajánl. — BKatíarassy-Beck báró és Fenyő Mtiksa a 

megtagadott aláírás gazdasági következményeiről»
Az egész országban szinte egyön- 

toltl a hangulat, amely a békefcltó 
telek és az ezeket k'séiő levél nyo 
mán kialakult : ezt a békeszerző­
dést nem szabad, nem lehet és 
nem lógják aláírni.

Az összeülő nemzetgyűlés liatáro 
zalát a békekötésre vonatkozólag fe­
szült érdeklődéssel várja az ország, 
de zz emberek meg vannak győződve 
síről, hogy a nemzetgyűlés is vissza­
sír,sitja a békeszerződésnek jelenlegi 
formájában tudtunkra adott igazta­
lan, ineggyalázó es lehetetlen felté­
teleit.

Budapest, május 7. A fővárosi há­
zak falait ma reggel óta valóságos 
plakát eső borítja. Mindenütt azonos 
szövegű és rajru kép a falragasz : a 
körülnyirbált, csonka Magyarország 
térképe ezzel a szöveggel:

„Átkozott az a kéz, amely ezt a 
békét aláírja 1“

Budapest, május 7. Apponyi a 
bók eszei ződésrél a következőket 
mondotta :

— A jövőbe vetett bizalomma? az 
elő itt m fekvő egész képnek figye­
lembe vételével reményem erősebb, 
mint amilyen néhány héttel ezelőtt 
volt, de a villámcsapásnak hatása 
alatt szálljunk végre egyszer ma­
gunkba és menekü jünk minden ki­
csiny eske dóstól, gyűlölködéstől, egy­
másnak üldözésétől, a versengéstől, 
koicentráljuk egész érzelmi világun­
kat a nemzeti újjászületés és a 
visszaszerzés nagy gondolatára.

Budapest, május 7. Politikai körök­
ben a békefoltételekről még mindig 
nem indult meg az a beható tanács­
kozás, amelyet az ország egész köz­
véleménye vár, mert a békeszeiző- 
dés teljes hivatalos szövege még 
nem ismeretes és ez vasárnapnál 
előbb nem ia érkezik Budapestre.

Az érdemleges tanácskozások és 
tárgyalások a vezető politikai körök 
és a kormány tagjai között hétfőn 
indáinak meg, azonban szombaton 
és vasárnap nagyíontosságu ki­
jelentések lógnak elhangzani a 
miniszterek részéről.

Az elhangzó nyilatkozatok bizo­
nyos fokig a kormány álláspontját is 
jelentik majd. A szerződésnek bel­
politikai kihatása alig lehet. Bel­
politikáiig a helyzet sem ne* ja- 
füll, sem nem rosszabbodott az át­
allott békeszerződés folytán.

A békeszerződés gazdasági és 
pénzügyi intézkedéseinek tartha­
tatlanságéról Madarassy-Beck 
«juta bató, a Jelzálog-Hitel bank 
elnökigazgatója a következőket mon­
dotta:

— Természetes, hogy ebben a 
rettenetes helyzetben, amelyben ma 
Magyarország van, a most.

bekövetkező sorsdöntő lépés­
nek minden konzekvemiáját 
a leglelkiismeretesebben kell 
mérlegelni
Tudnunk kell mindenekelőtt Angli­

ának es Olaszországnak, sőt Fran­
ciaországnak intencióit is arra az 
esetse, ha a bókét ment írnék alá. 
Ila ez a lépés különösen gazdasági 
vonatkozásaiban igen súlyos rizikót 
is hordana magában,

nem tudom elképzelni hogv 
változatlanul aláírhassuk a 

ránk diktált feltételekéi.
Ha gazdaságilag egy bizonyos időre 

az esetleges b okád, — amelyben nem 
í hiszek — még súlyosabbá is tenné 

a helyzetünket, a körű öílünk kelet­
kezett mohó étvágyú államok je­
lenlegi teiületünkön ievő gvdasági 
javaink szekvesztralásával, sőt el­
kobzásával ideiglenes károkat is 
okozhatnának, ez a veszedelem, 
amelynek csak átmeneti jellege lehet, 
mint az a körülmény, hogy a hike 
aláírásával íormailag lemondunk 
mind arról amit tőlünk elrabol­
tak és elfogadunk, gazdaságilag tel­
jesen elkópzelhetlen rendelkezéseket 
és magunk írjuk alá halálos ité 
létünkét.

Fenyő Miksa, a GyOSZ. elnöke 
igy nyilatkozott:

— Ha gazdasági jövőnket tisztára 
a békeszerződés politikai határozmá- 
nyaiból akarjuk megismerni, azt kell 
mondanunk, hogy Magyarországnak 
ez a szótdaraboiása gazdaságilag 
katasztrofális hatású volna. Nem 
tudjuk, hogy ilyen körülmények közt 
az ország elfogadhatja-© a békeszer 
ződést vagy sem ?

Sőt azt kell gondolnunk, hogy a 
még olyan konzervatív elemek is, 
mint aminő a nagyipar, erősen haj­
lanak az alá nem írásra. Nem is 
tudunk hinni olyan gazdasági kon­
cessziókban, amelyek ezt a bókét 
számunkra elfogadhatóvá tehetik. Kü­
lönben a Gyáriparosok Országos 
Szövetsége hétfőn délután dönt a 
magyar ipar állásfoglalása tekinteté­
ben, faltéve, hogy addigra megismer­
hetjük a válasznak bizonyos részeit. 

*
Budapest, május 7. A Magyaror­

szági Újságírók Egyesülete vasárnap 
délután rendkívüli közgyűlésén fog 
állást foglalni a békeszerződéssel 
szemben.

* *
Budapest, május 7. Andrássy 

Gyula gróf a következőket jelentette 
ki: Amíg a békeszerződés szövege

nincs a kezeim között, végleges vé- 1 
leményt nem formálhatok. Minden 
esetre azonban hidegvért ajánlhatok. 
Ne feledje el senki, hogy az elha- 
markodás a nomzet életerejével 
űzött könnyelmű játék lenne!

Budapest, május 7. A M. T. I.
jelenti: A kormány tagjai ma déle­
iét fél 11 órakor Simony i Sem adum 
miniszterelnök elcökléséve! miniszter­
tanácsra ültek ös>ze. A kabinet 
tsgjai ez. úttal először foglalkoztak 
a magyar békedeiegáeió javaslataira 
adott elutasító antant válasz által 
előidézett uj helyzettel. Miután azon­
ban a békeszerződés szövege még 
nincs Budapesten, a minisztertanács 
csupán eszmecserét folytatott Mille- 
rand francia miniszterelnök kisérő 
levele felett. Döntés semilyen irány­
ban nem történt. A minis szertanára, 
amely fél 3 óráig tartott, végül 
folyó ügyeket intézett.

Paris, május 7. A Temps a ma­
gyar békeszerződést tárgyalja, külö­
nösen ftz uj 293. cikkelyt. Ez a 
Közép Duna részére bizottságot 
létesít, amelyben mindegyik érde­
kelt állam képviselve volna és 
amelynek elnököt a népszövetségi ta­
nács nevezné ki

Budapest, május 7. Az „Otthon“ 
írók és Hírlapírók köre hétfőn, e 
hó 11-én rendkívüli közgyűlést tart, 
me!ynek egyedüli tárgya az újság­
íróknak a békeszerződéssel szemben 
való állásfoglalása. Ugyan e tárgyban 
tart rendkívüli közgyűlést e hó 9-én 
vasárnap, a Magyarországi Újságírók 
Egyesülete, melyre Rákosi Jenőt, az 
egyesület tiszteletbeli tagját is meg­
hívták és fölkérték arra, hogy a 
magyar újságírók álláspontját a köz­
gyűlés an kifejtse.

Hága, május 7. Az United Press 
párisi tudóntója jelenti: A magyar 
békeszerződés csupán provizóriumnak 
tekinthető s remélik, hogy mint 
ilyet, a magyarok alá is fogják irni. 
A gyakorlatban azután a Magyar- 
országgal való béke egészen más­
ként fog kialakulni.

Koppenhága, májút 7. A magyar 
béke kérdéséről szólva a Berlingske 
Tidende kifejti, hogy kétségtelenül 
a legcélszerűbb volna, ha a magyar 
békeszerződést aláírnák, már a kom­
plikációk elkerülése végett ia, melyek 
nem volnának oly egyszerűek se 
Magyarországra, se az antantra. 
Egy esztendő múlva a magyar béke 
kérdéséről egész másként fognak 
gondolkozni mint most. Úgy látszik, 
hogy életképes békeszerződés meg­
alkotásához idő kell.

Zürich, május 7. A Schweizerische

Telegraphische Information jelenti 
Párisból: Élénk kommentárokra ad­
nak alkalma», azok a barátságos 
hangok, melyek a magyar békeszerző­
dés á'adásával kapcsolatban francia 
körökben megfigyelhetők. így élénk 
feltűnést keltett egyik cikkével a 
leTemps, mely eddig mindig igen 
éles hangot használt Magyarország 
gal szemben, most azonoa a béke­
tervezet átnyujtása »tán

oly hangon ir Magyarország 
lói, melyből arra lehet követ­
keztetni. hogy Franciaország 
súlyt helyez a Magyarország­
gal való barátságos viszony 

megújítására.
Más jelekből is arra lehet következ­
tetni, hogy a francia sajó Magyar- 
országot jövőbeli kedvezések kilá­
tásba helyezésével akarja a szerző 
dés aláírására rábírni, hogy úgy 
megtalálja a jobb megértéshez való 
átmenetet,

Bécs, május 7. A bécsi esti lapok 
többé kevésbé kimerítően foglalkoz­
nak a magyar békeszerződéssel, de 
egy értei űiüleg megállapítják, hogy a 
béke diplomáciai fér-'mü és ugyanaz 
a szelleme mint a Versailles! és 
saint- germaini békeszerződésnek, igy 
tehát teljesen tarthatatlan. A Német- 
ausztriára vonatkozó két záradékról 
kijelentik a bécsi lapok, hogy a mű­
tárgyakra vonatkozólag bizonyára ke­
vés lesz a praktikus értéke, mig a 
másik, mely Nyugatmagyarországnak 
Német ausz.triához, való tartozására 
vonatkozik, az antant ajándéka, kí­
sérlet arra, hogy éket verjen Ausztria 
és s. hozzá gazdaságii ig szorosan fü 
zött Magyarország közé.

Tőzsde,
Budapest, május 7. A tőzsde han­

gulata kedvezőtlen, az irányzat lany­
hult. A kulisz teljesen üzlettelen, az 
Összes értékek jelentékenyen olcsób­
bakká váltak. A valutapiac szilárdan 
indult, de később csak a szokol tar­
totta meg szilárdságát, a többieknél 
a. nyereség egy része lemorzsolódott. 
Zárlatkor ismét volt némi érdeklő­
dés márka ás lira iránt.

Értékek: Magyar Hitel 1633, 
Osztrák Hitel 935, Keresk. Bank 
6700, Magyar Bank 1150, Leszámí­
toló 885, Agrár 1030, Fabank 928, 
Jelzálog 525, Hazai 725, Ingatlan 
1080, Konkordia 1580, Viktória 4475, 
Borsod miskolezi 5540, Északmagyar 
2660, Salgótarjáni 6975, Fegyver- 
gyár 1325, Ganz-Danubius 18475, 
Rimamurányi 3730, Adria 9600, At­
lantika 5250, Déli Vasat 649, Á lam- 
vasnt 4325, Klotild 2400 és Nasici 
14350.

Valuták: Lei 370—90, márka 
440—65, font 880—900, francia 
frank 1460—1600, svájci frank 
4040—80, dollár 225—35, napoljon 
830—50, lira 1125—75, rubel 840— 
50, szokol 370—95 és dinár 610—40.

Magyarország területi épségéről nem mondhatunk le soha!

RHhwBmh
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Miskolc«. 1920 május $,

Horthy Miklós kormányzó 
Nagy Pál altábornagy hoz.

Horthy Mikit* kormányzó ur őfő- 
méltóságának kabinetirodája az alábbi 
táviratot küldte:

Nagy Pál altábornagy urnák! 
Kormányzó ur Ófőmeltósága leg­

nagyobb megelégedettséggel értesült 
arról, bogy a munkásság május l en 
a mibkolczi körlet területén az öiz- 
s*es gyári és-bányai üzemekben dol­
gozott és hogy a hatvani munkásság 
2 órai munkabérét jótékonycélra fel­
ajánlotta. öfóméltósága az égisz 
munkásságnak tettekben megnyílva 
uuló hazafias magatartásáért és sze­
mélye iránt tanúsított ragaszkodá­
sáért, a hatvani munkásságnak pedig 
különösen 2 órai munkabérének jó 
tékonycólra történt felajánlásáért is 
meleg kö»zönetét és elismerését ki­
fejezni méltóztatik és a munkásság­
nak eme póldaadéi magatartásában 
biztató jelét látja az ország újra 
építéséhez szükséges erők egyesíté­
sére irányuló törekvéseknek Ofőmél- 
tósága kormányzó ur parancsára 
Bartha a kabinetiroda főnöke.

A kormányzó ur 0 Főméltóságá­
nak fenti elismerő szava a körlet te­
rületén lakó munkásságnak tétek­
ben megnyilvánuló hazafias magatar­
tásáért méltó jutalma annál is in­
kább, mert a kezdeményes a mun­
kásság saját jóérzéséből fakadt. Min­
den bizonyítéknál fényesebben erősiti 
a saját hazafias viselkedésének ezen 
elismerése a munkásság azon részé­
nek kétségtelen hazafias hűségét, akik 
ezen elhatározás kialakulásában döntő 
befolyást gyakoroltak.

Felhívás.
A békeszerződés által a több mint 

ezer éves Magyarország megcson 
kitva, megalázva, gazdasági fejlődé 
seben megakasztva, ellenségeink pró 
dájává van odadobna.

Ebbe a sorsba a hazának egyet­
len hü íia sem nyugodhatik bele, 
Ennélfogva fel keli emelnünk tilta­
kozó szavunkat, hogy meghallják a 
világ összes népei az igazságtalan, az 
emberi és népjogokat lábbal tipró 
határozat elleni óvásunkat.

Legyen ez az óvás a súlyos 
megpróbáltatáshoz méltó komoly 
és ünnepélyes.

Felkérem ezért a város összes 
lakosságát, nőt és férfit, if jut és 
felnőttet, egyeseket és társulatokat, 
hogy a vasárnap délután tartandó 
népgyülésen minél számosabban 
jelenjenek meg

Gyülekezés vasárnap folyó hó 
9-én, délután fél 5 órakor a Buza- 
r.éren. A gyűlés ideje 5 órakor a 
Városház előtti térségen.

Miskolc?, 1920. május hó 7-én.
Dr. Szentpáii István,

polgármester.

Miskolcz és a vármegye 
a békeszerződés ellen.
(A Reggel tudósitójától.) Városunk, 

úgyszintén vármegyénk közönsége 
megfelelő módon óhajtja tiltakozását 
kift-jezni az igazságtalan, e'emi lét­
feltételeinkkel egyáltalában nem szá­
moló béke-feltételekkel szemben. Ha­
zafias érzületének egy hatalmas nep- 
gyülós keretében fog kifejezést adni. 
Ezenkívül a jövő hét elején a városi 
tői vényhat óságot rendkivüli közgyű­
lésre hívják össze, mely kizárólag a 
békeszerződés ügyével fog foglalkozni. 
A vármegyében szintén élénk moz­
galmat tapasztalunk. A megyei tör-

2________________ A REGGEL
vénybatósági bizottság 
ül és ismét hitvallást 
ország tér 
törhetetlen ragu 
egyes nagyobb 1 
székhelyeken is 
tartani, melyei 
a lehetetlen bé

szintén össze­
ül és ismét hitvallást tesz Magyar- 
ország területi intc-gri'ásához való 

"iodáeáról. A megye 
mégei^en, á járást 

lép gyűléseket fognál} 
1 ';ozni fpgnak 

iltéfelek ellpn.

Az üzlet világál
Consumatum est. Az entente 

halálra Ítélte Magyarországot, de 
Magyarország nem fog meghalni, uj 
életre kel, dolgozik, munkával és 
kultúrával visszaszerzi az elrablóit 
területeket Nem gyászolni, de mél­
tóságteljesen tüntetni. Sem kapkodás, 
sem fejetlenség, az igazi férfi sem 
roppan össze a szerencsétlenségben, 
csak a gyáva, aki fél az élettől. Mi 
nem felünk az élettől, mi nem fo­
gunk összeroppanni! A világtörténe­
lem tanúsága szerint a győző dik 
tálta a békét, a legyőzött tűrte a 
megaláztatásokat. A diktált béke 
sem örök. Napoleon világtörténelmet 
csinált, megváltoztatta Európa tér­
képét, Napoleon mégis megbukott és 
azóta hányszor változott Európa 
térképe.

A nagy szerencsétlenségben c-ak 
egy szükséges : az összetartás, tár­
sadalmi és felekezeti béke! Ha 
mindnyájan együtt vagyunk, ha 
mindnyájan csak egy célért küzdünk,
akkor : nem, nem, soha !

*

Dr.- Ferenczi Imre egyetemi tanár, 
a magyarországi munkanélküliség le­
küzdésére alakult egyesületben elő- 
adást tartott, amely megdöbbentő 
adatokat közölt — Európával. Elő­
adásában a fősulyt arra fektette, 
hogy Magyarország eddig nem kért 
semmit Európától, némán tűrt és 
szenvedett. De a mostani nyomor oly 
nagy és oly megindító, hogy szomorú 
helyzetünket fel kell tárni és arra 
kérni Európa nagy államait, nogy 
segítsenek rajtunk. Dr. Ferenczi sta- 
tisztikája szerint, Budapesten 1920 
március 14-én tartott népszámlálás 
alkalmával egymillióhatszázezer ember 
óit, ebből egymillióéi, yszázezer munka 
és keresetnóküli volt azóta ez a 
szám mintegy százezer menekült köz- 
tisztviselővel megromlott. A fejkvóta 
szerint 1918 es 1920 március kö­
zötti időben

a liszt adag 7’20 kilóról 3'60 kilóra,
a cukor adag 0'75 kilóról 0'30 kilóra,
azsiradag O'SOlkiloról 010 kilóra 

szállt le; hatósági zsir egy év óta 
nincs!

Budapesten a liszt mai ára kilo­
grammonként 32—34 korona, amit 
csak a nagyvagyonu emberek tud­
nak megfizetni.

Tej oly szükiben van, hogy kór 
házakban 100 sínylődő betegre 3 
liter tej jut.

A tüdőbetegek száma 1912-ben 
3266, 1919-ben 4611 volt; minden 
tízezer emberből 44 tüdőbeteg.

A gyermehalandóság 1000 bői
1912-ben 142 7
1918- ban 183'2
1919- ben 183 3 és
1920 januárban

(egy hónapban) 192 3
volt; ezek a gyermekek mind éhség
betegségben pusztultak el.

Ehhez a gyászkeretbe foglalt sötét 
képhez nem füzünk kommentárt; 
a politika, a közgazdaság s a társa­
dalom vonja le a maga konzekven­
ciáit.

*
Nagy gondja van most & közélel­

mezési minisztériumnak, hogy ha 
Isten seg’.tsegével jó termésünk lesz, 
mi legyen a búza ára? Szabaddá te­
gyék e a gabonakereskedelmet vagy 
továbbra is fejkvóta legyen-e? Két­
féle árat indítványozunk: egy mér-

sókéit árat a belfogyasztás részére és 
egy magas árat az export számára. 
Bennünket sem kímélnek a külföl­
diek! A; haza á legjofcb aranyvaluta; 
ezért aranyat kell ka'pnuák.

Ha már mi, isméd koplalni fogunk 
is fejkvótára utalva, szívesen meg­
hozzuk ezt az áldozatét is, csfck azért, 
hogy valutánk megjavuljon és hozzá­
juthassunk szénhez, acélhoz, szövet­
hez, cukorhoz, petróleumhoz, benzin­
hez és nyersolajhoz.

De sok minden kellene!
B. J.

A heőcsabai
vörös toborzás utójátéka

(A Reggel tudósitójától) 1919 
májuk 23 áu a vörösőröknek máso­
dik bevonulása id-jén Heőcsabán 
vörös katonákból átló csoportok jár­
ták be a környéket és a lakosságot 
a vörös hadseregbe terelték be. Eb­
ből a működésből kifolyólag a kir. 
ügyészség vádat emelt H-lmeczi Já 
nos máv, kocsilakatos és Kun János 
máv. • fómöntó ellen. He'meczit 6 
magánlaksértés és 8 személyes szabad­
ság megsértéséért, Kunt, pedig magá­
nosok elleni erőszakért kérte felelős­
ségre vonni.

Ma tárgyalta ez ügyet, a törvény­
széknek második ötös tanácsa. Az 
elnöki tisztet Soós János táblabiró 
töltötte be, a vádat dr. Scholtiz E'e 
mér kir ügyész képviselte, a védel­
met dr. Ladányi Imre látta el.

A vádlottak tagadásával szemben 
számos tanú Helmeczire terhelőim,■ 
vallott és igazolta, hogy erőszakosan 
lépett fel több csabai polgárral 
szemben. Kunra nézve terhelő ada­
tok nem merültek fel. A bíróság 
délután 5 órakor hirdette ki ítéle­
tet, mely szerint Helmeezi Jánost 
bűnösnek mond'a ki S magánlak­
sértés- bűntettében és 5 személyes 
szabad; ág megsértésének vétségében 
és őt 1 évi és 4 havi börtönre 
Ítélte, me’ybő! 4 hónapot kitöltött­
nek vettek. Ellenben Kun Jánost 
bizonyítékok hiányában a vád alól 
felmentette.

A TÉVÉL. tiltakozó tüntetése.
Budapest, május 7. A Magyar- 

ország Területi űpségét Védő 
Liga hatalmas demon­
strációt rendezett pénteken. A fő­
város valamennyi testületé, intéz­
ménye, továbbá a menekült törvény­
hatóságok képviselői valamennyien 
felvonultak és a Vigadót, valamint a 
Vigadó előtti teret teljesen megtöl­
tötték. Ajtay József miniszteri taná­
csos, a Tevéi alelnöke, határozati ja­
vaslatot terjesztett be, mely a Ma­
gyarország területi épségét megcson­
kító békeszerződés ellen minden /a/, 
íelekezet és osztály nevében a 
legerélyesebben tiltakozik. — 
A határozati javaslat felolvasása 
után rendkí vül lelkes éljenzés tört ki. 
A határozati javaslatot egyhangúlag 
elfogadták, majd a tömeg a Viga­
dóból a kormányzó elé akart vo­
nulni. A Dunaparton azonban a 
rendőrség emberei hivatalos parancs 
folytán szótoszlatásra szólították fel 
a tömeget.

TaVaszi diVatciKIM
harisnyán. H^ztyUK* nyalj- 
KettdoH megíri(eztel(

HM 6 Kitin
(Forgibid.) Olcsó áralj l

HÍREK
Illettünk csak az antant
átó politikája. Mellettünk

Isjüeii, jog és Igazsági
Személyi hir. Spannbauer R0zsö 

a magyttr állami vasmüvek vezér, 
igazgatója a tegnapi nap folyamán i 
Vasgyárba érkezett és a hivaíalháis 
emeletén lévő igazgatói lakásban 
szállt meg. A vezérigazgató iatoga- 
tása hivatalos jellegű; mint értesü­
lünk mjg a tegnapi nap folyamin 
egy munkás és alkalma/ott küldött, 
sóg kereste fel a vezérigazgatót es 
helyzetük javítását kérték.

— A G. Q K. uj büntető biráj», 
Dr. Kubinyi László tb. főszolgabírói 
aki a G. 0. K. miskolczi kirendelt­
sége mellé rendelt büntető bin) 
Budapestre, a közélelmezési minisz­
tériumba helyeztetett át. Helyette 
büntető bíróvá Juhászovits Antal tb, 
főszolgabíró neveztetett ki.

— Á helyezések a GOK. nil. a 
Gubonagyüjtés 0'szágog Kormány, 
biztosságának miskolczi kirendeltsé­
géhez Juhászovits Antal srolgabirót 
biinteiőbirónak nevezték ki Kubinyi 
László dr. helyére skit a közélel­
mezési minisztériumba helyeztek át.

— Tanfelügyelöségi hir. Nehéz 
János Miskolczi tanfelügyelő tegnap 
délután RudabAnyára utazott a 
szokásos évi iskolalátogatás céljából,

— Felhívás a miskolczi nagy­
iparosokhoz. Felkérjük, hogy a me­
nekültek fe!segélyezése ügyében folyó 
hó 8-án. szombat délután 5 órakor 
az Iparkamara elnöki helyiségében 
tartandó értekezleten ez ügy sür­
gőssége miatt okvetlen jelenjenek 
meg. Gyosz. fióktitkársága.

— Elmaradt a tanácsülés. A vá­
rosi tanács mzi ülését fölmerült aka­
dályok folytán holnapra halasztóik.

— A polgármester látogatása az 
Erzsébet-iskola konyháján Dr. Szent 
páii István polgármester ma délelőtt 
megszemlélte az Erzsébet-iskolát-au 
fölállított amerikai konyhát, ahol 
mintegy százhetven gyermek részesül 
ingfm ellátásban. A polgármester 
elismerését és köszönetét fejezte ki 
özv. dr. *encsi Samuné és Balogh 
Sándorné az. intézmény elnöknőinek 
szeretetteljes és odaadó munkálkodó- 
ónkért

— A „Deborah“ Jótékonysági Nó- 
egylet elnöksége tiszteletteljesen fel­
kéri az egyleti tagokat, hogy az áp­
rilis 18-án megtartott közgyűlésen 
magukhoz vett különböző célú gyüj 
tóiveket, haladéktalanul szolgáltassák 
be az egylet irodájába. Princz Ja- 
kaimé, elnök.

LEIN J<35KÁNÁL melyem és
-—yrenadm 

SZÉCHENYI-UTCA 76 SZ. ruhák és 
pongyolákban különlepességek érkeztek!
K

Harisnyák, keztyuk
úri íehémemüek 

nagy választókban

Epstein divatüzletében
Széchenyi-utca 46. szám.

TARTÓS KIVITELBEN KÉSZÍT:

ClMTÁBLÁKAT
ANTAL,

ARANY JÁNOSAI 8.
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— Szabó Iparosok figyelmébe. A
mi kolczi szabóiparosok csoponja £. 
hó 8-tin este fáihót órakor az ipar 
kör helyiségében cérnát oszt.'Minden 
tag igyekezzen a reá eső részt át. 
venni. Továbbá folyó hó 10-éu hét­
főn este fél hat órai kezdettel tart 
juk rendes évi közgyűlésünket szintén 
az iparoskör helyiségében. Felkérjük 
a tagokat, hogy mindenki jelenjen 
meg, mert bármilyen csekély szám­
ban jelennének is meg, a közgyülé 
sünk az alapszabályok értelmében 
akkor is határozatképes lesz. Veze­
tőség. ,

— Értekezlet az Inségakcló ügyé­
ben. A polgármester hétfőn, e hó 
10-en délután 4 érára értekezletre 
hívta össze az Inségakció vezetősé­
gét. Az akció javára b* folyt adomá­
nyok felosztásáról fognak tanács­
kozni.

— A Modern Színpad budapesti 
színházi és kritikai hetilap uj száma 
szemációs tartalommal jelent meg. 
Kapható az ujságboltokban. Mutat­
ványszámot kívánatra ingyen küld a 
kiadóhivatal, Budapest, VIII., József- 
körút 9.

— Put'ok lakbtríeti bizottságá­
nak kijelölése Dr. Láng Ernó kúriai 
bíró, a misko'c/i törvényszék elnöke 
Putuok községére nézve, amely a 
megszállott térülőién lévő tornaijai 
kir. járásbíróság területéhez tartozik, 
a lakbérleti bizottságok és a iak- 
bérleti panaszbizottságok hatásköré­
ben taitozó ügyekben eljáró lak- 
bérleti bizottságul a sajószentpéteri 
kir. járásbíróságot, lakberleti panasz­
bizottságul pedig a miskolczi kir. 
törvényszék II polgári tanácsát 
jelölte ki.

— Aki baltával támadt a feleié 
gére. Kovács Mihály cserépfalui la­
kost ma érdekes ügyben volta fele­
lősségre a törvényszéknek dr. Mau 
rer László elnöklete alatt működő 
tanácsa. Az öreg bácsi egy alkalom­
mal összeper.ekedett a feleségevei és 
baltát ragadva rátamadt, majd úgy 
megverte, hogy hetekig nyomta az 
ágyat. Kovács azzal védekezett, hogy 
felesége éhezlette és ezért kesere­
dett ej annyira, hogy nekitámadc 
élete párjára. A bíróság az enyhítő 
körülményeket figyelembevéve az 
öreget, mindössze 14 napi fogházra 
Ítélte, de ennek a végrehajtását is 
felfüggesztette.

A misiskolczi orth. 
izraelita hitközség
alkalmazást nyerhet oly 
nőtlen fiatal ember aki a

kisegítő egyházfi 
és irodaszo gai

teendőket képes ellátni.
Jelentkezni lehet május 
hó 16-ig a hitközség 
Deák-utca 20. sz.jegy­
zői hivatalában.

❖

nagy cipőeiáru$U$

Pfeffer Cde
cipöániház$bati, Széché­
nyi utca 87. szám.
A gyermek vászon cipők 
árai: 20-28 lg 140 K 
helyett 95 K

aggastyán tragédiája
(A Reggel tudósitójától.) Künn, a 

város végén, a Mátyás király utca 
75. számú házikóban öngyilkosságot 
követett el egy öreg ember, aki 
egész életében küzködött, dolgozott 
a kenyérért, és élete alkonyán, test­
ben eitörődötten, a betegség kínzá­
sán kivit 1 az éhezés fájdalmát is 
kellett tűrnie. A halódó ember végső 
elkeseredésében, gyenge erőinek meg­
feszítésével iszonyú halálba ment: 
elvágta a nyakát. Több órai kínlódás 
után akarata beteljesedett, meghalt.

Miknőczki Lőrinc 75 éves, volt 
napszámos a múlt év ősze óta együtt 
lakott Mihály nevű fiával és ennek 
csaladjával a Mátyás király-utca 75. 
számú házban. A család egy szobát 
közős konyhát bérelt Vártás Jánosék- 
tól. a házigazdától. Miknőczki Lőrinc 
nem akart a szintén szegény sorban 
lévő fiának kegyelemkeuyeréu élni 
és igy a cipő foltozás mesterséget 
űzte: az utcabeli szegény emberek 
szakadozó cipőit javítgatta meg olcsó 
pénzért és ócskán vett lábbelieket 
jóállapotba hozva, ezekkel kereske­
dett, a pLcoo.

Amikor a fia két hónap előtt, 
elment a Dunántúlra, hogy mezei 
napszámba kereshesse meg kenyerét, 
az öreg Lőrinc elhagyottan maradt 
menyével és ennek két gyermekével. 
Keserves napok virradtak az aggas­
tyánra, akit az éhségen kívül az 
asztma és súlyos vesebaj is kínoztak. 
Nehogy a menye családját az állandó 
köhögésé zavarja, Miknőczki Lörincz 
beköltözött az egy lépés széles és 
ugyanoly hosszú pici fáskamrába az 
udvaron.

Néhány nap óla különösen rosszul 
ment már a sora. Fia nem adott 
magáról életjelt, nem küldött pénzt 
haza és k fiatal asszonyra is a 
kenyórgondok nehezedtek. Az öreg 
embernek .alig jetott egy tányérnyi 
leves napjában, betegágyát a kamra 
széndarabjaira és rőztegallyaira do-

— A Természetbarátok majálisa
A Természetbarátok Turistaegyesü- 
letének a Mexikóban tartandó ma­
jálisa a kővetkező programmal fo­
lyik le: Május 9 én, vasárnap reggel 
7 órakor indul a rendezőség a Város­
háztérről a Vasgyárba, onnan Mexi­
kóba. A Vasgyártói jelzőtáblákat 
állítanak fel a majális színhelyéig. 
A mulatság kezdete előtt már 2 
órával a vasgyári villamos megálló­
nál, elfoglalják a vezetők a helyeket, 
hogy könnyen odataláljon az utat 
nem ismerő közönség. A mulatság 
délután 4 órakor kezdődik a falra­
gaszon hirdetett programmoo kivül 
lesz zsákbafuIá«, rudmászAk, céllövé­
szet, inozgószinház, stb. majálisi 
tréfaság. A közönség kényelmére 
éjjel egy órakor külön villamos in­
dul Vasgyárból Miskolczra. Ételről 
és hilsitó italról gondoskodva van. 
Jegyek árai: Személyjegy 8 korona, 
esaládjégy (3 személyre) 20 korona.

— A kereskedelmi ügynökökhöz.
Felkérjük a helybeli összes keres­
kedelmi ügynököket, hogy szakosztá­
lyuk megalakítása céljából e hó 8-án, 
szombat délután 6 Órakor testületi 
helyiségünkben okvetlenül megjelenni 
szíveskedjenek. Miskolczi Kereskedel­
mi Testület Elnöksége.

bolt néhány rongydarabbal vetette 
meg. Itt várta a súlyosan beteg 
ember a megváltó halált.

Ma reggel a háziasszony 14 éves 
fia, a kis Vártás Pista kifutott az 
udvarban, a disznóól mellett épült 
kamrába, hogy varrótűt kérjen az 
öregtől kölcsön, A fiúcska véresen, 
hörögve találta Miknőczki Lőrincet, 
aki balkezében egy csorba kony­
hakést^ jobbjában véres nyitott 
borotvát szorongatott

A fiúcska lármát csapott és Mik- 
nóczkiné elrohant a mentókért, ör 
dög Kálmán ügyeletes mentő tűz­
oltó ment ki kocsin a tragédia szín­
helyére. Az öreg embert aludt vérrel 
bontottan lelte a mentő a fáskan 
rában, az áldozat nyakán nagy, 
véres seb tátongott. Ördög Kálmán 
első segélyben részesítette a még 
hörgó Miknóczkit és beszállította az 
Erzsébet kórházba. Ilt Lichtenberg 
dr. főorvos megvizsgálta a .sérültet 
és megállapította, hogy Miknőczki 
Lőrinc valószinüleg már kora haj 
nalban követte el tettét: előbb a 
tompa konyhakéssel próbálta gégéjét 
elvágni és miután ez nem sikerült, 
a készeutartott éles borotvával met­
szette fel a torkát, átvágva az ütő­
eret.

Az öngyilkos-jelölt a beszállítása­
kor már haldoklóit, eivérzés folytán 
a halál elkerülhetetlen volt. A beteg 
reggeltől délutánig szenvedett, az 
átvágott gégefó miatt nem is lehe­
tett többé kihallgatni. Délután még 
valamit akart mondani a mennyének, 
de az öreg képtelen volt beszólni. 
Négy óra után nehány perccel Mik- 
nóczki Lőrinc meghalt.

Ar Öngyilkosságról értesítették a 
rendőrséget is. A halálesetet Mik- 
nóczki Mihályné táviratilag tudatta 
férjével. A szerencsétlen, kiszenve­
dett aggastyán temetéséről még nem 
történt intézkedés.

— Lopásért I évi, 3 hónapi bör­
tön. Tóth Károly, asztalosseged, Zo- 
hány István mészárossegéd, Rozoka 
József földmives, Szántó Józsefné 
háztartási alkalmazott imskolczi la­
kosok tolvajszővetkezetet alakítottak 
és több helyen szerencsésen operál­
tak. így 1920 januárjában Klein 
Mór az Emke kávéház tulajdonosá­
nak pincéjét törték fel és onnan 2 
bődön zsírt és sok üveg italt ellop­
tak. Ezenkívül számos helyen barom­
fiakat lopkodtak össze. Ma vonta 
ókét felelősségre a törvényszék és 
Tóth Károlyt lopás bűntettéért 1 évi 
és 3 havi börtöure, Zoháuy Istvánt, 
1 havi, Rozoka Józsefet 2 hónapi, 
Szántó Józsefnét ped:g orgazdaságért 
3 hónapi börtönre Ítélte.

— Hirdetmény. (11375—ki. 1920). 
Az egyesületekben lefolytatandó iga­
zolási eljárás tárgyában a Belügy­
miniszter ur 24602 1920 sz. alatt 
pótrendelkezést adott ki. E rendel­
kezés a közig, iktató hivatalban köz 
szemlére van kitéve a azt a hiv&ta 
los órák alatt az ói dekelt egyesületek 
megtekinthetik. Miskóícz, 1920 május 
hó 3. án- dr. Szentpáli István, pol 
gármester.

— Elitéit teivajok. A miskolczi 
törvényszék Fried András és Balogh 
András korláti lakosokat több baromfi 
lopásárt bűnösnek mondotta ki a 
lopás bűntettében és ezert hat-hat 
hónapi börtönre és 3 évi jogvei z- 
tésre ítélte. Az iteletben úgy a vád­
lottak, mint a kir. ügyészek meg 
nyugodtak.

— Kópkiá(litás a megyeházén.
Hetven magyar festőművész képei­
ből rendezett kiállítást városunkban 
az Artes nevet viselő uj művészeti 
vállalkozás, melynek élén a legna­
gyobb magyar mecénás és mübarát, 
gróf Andrássy Gyula áll. Jóleső 
örömmel állapítjuk meg, hogy a fő­
városi műkereskedők vidékjáró epi­
démiájával szemben, (melyen csak a 
Pesten már ei nem adható salakot 
hozták le a jó vidéknek), ezen a 
kiállításon csupa kvalitásos piktor 
nívós alkotásával találkozunk. Az 
ismertnevü arrivé-müvészek mellett 
fiatal piktoramberekuek is teret en­
gedtek, amit csak helyeselni tudunk. 
A fiatalabb tehetségek munkái közül 
sok van aforrongós, az önmagakeresés 
éveiből való, némelyike azonban tel­
jesen kiforrott, megállapodott egyé­
niség művészetének tanuságtétele. 
Ezek között említjük első sorban 
Oimes Lajost, akinek valamennyi 
képe egységes technikáról tesz tanú­
bizonyságot. A képek térbehelyezése 
és beállítása, valamint a színek ele­
vensége az első pillanatban megkapja 
a szemlélőt. Kvantitás tekintetében 
ö vezet a kiállításon (egy teljes fa­
lat kapott), de kvalitás dolgában sem 
marad a kollégái mögött. Gimos 
munkáit kétszeres örömmel üdvözöl­
jük Miskolczon, mert ez a tehetséges 
festő városunk szülötte. Képei közül 
kiemeljük a „Felvidéki utcarészlet* 
és a „Sor a pók elölt“ cimüeket. Az 
előbbi üde színeivel, a vonalak ki­
egyensúlyozottságával, az utóbbi pe­
dig a mondanivalóhoz kitünően al­
kalmazkodó sötét tónusaival hat. Fel­
hők című vásznán a tomboló ferge- 
teg pillanatképe rögzítődik, virágos 
képe pedig a szinek pompázatos 
harmóniája. — Néhány tempera és 
egy akvareil egészíti ki a kollekciót. 
Gregersen Hngó képeinek mindenike 
finoman kidolgozott, lelkiismeretes 
munka, Gál Ferenc dunaparti rósz 
lete csupa mozgás. A tárlat egyik 
legtehetségesebb kiállitója Csáktor­
nyái Zoltán, akinek Olvasó nője 
az árnyalatbeli finomságokkal és a 
valőrök találó kihozásával válik ki. 
Kora-tavaszi vásznán az áprilisi 
napfény derűje ömlik el, — széna- 
boglyás képe szintén csillog a nap­
sütésben. Vihar uián cimti festmé­
nyén még a többinél is jobban érez­
zük a lágy tónusokat. Képeinek összbe­
nyomásaként, leszűrhetjük, hogy azok 
egy tanulmányaiban elmélyedő, fi­
nom lelkű ember vágyainak és szen­
vedélyeinek legmüvészibb kiélései; 
nála a festegetés nem életpálya, nem 
foglalkozási ág, hanem lelki szükséglet'. 
Czencz János két tompa tónusu, si- 
mnlékony színezésű képe említést ér­
demel. Feiks Alfréd Balett cimtt 
képe beállításának eredetiségével hat, 
Basch Andor két rendkívül artisz- 
tikus finomságú képpel van képvi­
selve. Berkes Antal, Gy. Sándor Jó­
zsef, és C-ernák Károly képei egy­
szerű előadásukkal és erejükkel tűn­
nek ki. Papp Emil széles ecsetkeze- 
lésü képei tudatos művészi munkára 
vallank. Margittay Tihamér egyetlen 
képe igazi érték. Endvey Sándor, 
Vidovszky Béla, Udvary Géza, Dar- 
vassy István és Gergely Imre a ke­
zelés készségével kötik lo figyelmün­
ket. A helyi művészek is tekintélyes 
kollekcióval szerepelnek, ezekről azon­
ban helyszűke miatt holnap emléke­
zünk meg. (AT— a. B—a.)

— Eljegyzési értesítők, esküvői és 
mulatsági meghívók, névjegyek gyor­
san készülnek Scbvarcz Soma könyv-
nyomdájában. >: . ^»: J

Férfi és női tiszta gyapjú sző-
vetek 900 K Klein Jóskánál
méterje Széchenyi-utca 7é sz.
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— A rendőri segélyakció. Soha
inkább nem volt uiaiobb talán a 
közmondás, bőgj „ kétszeresen ad, 
aki sürgősen adakozik“, mim jelen­
leg a rendőrségi segélyeóakció tárgyá­
ban. A köz- és msganbiatonság érzői, 
a rendőrök nélkülöznek, fizetésüket 
nem kaphatják meg pontosan, mert 
a város polgársága áltál elvállalt 
anyagi támogatás mintha kátyúba 
került volna... A kirótt összegek 
nagyon nehézkesen, ;vagy egyáltalán 
nem folynak be. Pedig önmagával is 
tesz jót, aki most nagyszivüen siet 
ü rendőrök anyagi feisegely esésére. 
A kapitányság vezetője, 'fodor Árpád 
dr. ma komoly felszólítást intézett 
azokhoz, akik adományaik befizetésé­
vel még hátralékban vannak, hogy 
haladéktalanul tegyenek eleget a 
magikra vadait humanitárius kötele­
zettségnek. Az áiiamreiidórseguek 
e pillanatban 170,000 kiróna etfeküv 
adóssága van es a iton.empiált 3 
havi fizetésen kifizetését sem lehetett 
teljesen eszközölni.-

— A megjelölt libák. Tóth András 
íelsözsolczai gazdáit edótol tegnap 
delben nyolc libát loplak el. Tóth 
ma bejön a piacra ts a Buz&leren 
Milaszajkovics Zsifkónó, Rozsa ive* 
16. alatti lakos kezei között három j 
libáját felismerte. Az asszony az er- 1 
dekiodo Tóth Andrásnak ajánlotta a 
libákat, darabját 160 koronáért meg­
vételre. Az, előh.YOtt rendőr jelenlé­
tében a károsult megmutatta libái­
nak ismertető jelét: valamennyinek 
uszóhartyaja bekasitottak voit. Mila- 
szajkovicsuu azt ailitotta, hogy ó a 
libákat »egy fekete asszonytól“ vette.
A rendói i nyomozás sorau Bodnár 
Barna detek.iv hamarosan megálla­
pította, hogy a 8 liba tolvaja Miiu- 
szajkovicsue és háziasszonyának, Lo­
boda József nőnek lelenc fia volt.. A 
deiektivnek sikerült a meg hiányzó 
többi öt libát is kinyomozni: ezeket 
Lobodánó, farina Jozsefné nevű ro 
hónának (Szeies-mca 58) adia at. j 
Á megkerüit szárnyasokat visszaad- ! 
tftk a boldog Tóth Andrásnak, A 1 
rendőrség folytatja a-z eljárást.

— Ötszáz pár gyermek cipő. 
(11883. ki. sz. 1920.) A jövő téli 
szegény iskolát gyermek rukasegé- 
Jyezes részbeni fedezése céljából 
egyenlőre mintegy 500 pár gyermek 
cipót óhajtunk miskolezi kisiparosok­
kal elkészíttetni. E célra kész felső­
részek s kiszabott aija, anyag ren­
delkezésünkre állanak. Felhívjuk a 
város területén lakó érdekelt lábbeli 
készítő kisiparosokat, hogy amennyi­
ben a munka elvégzésére igényi tar- 1 
vanak, ajánlataikat zárt borítékban 
folyó hó 15-ig bezáróan a polgár­
mesteri hivatalban nyújtsák be. Az j 
ajánlatok felbontása a cipész szak­
osztály vezetőségének három tagja 
jelenlétében fog megtörténni s a 
munka odaadásánál a vezetőség ja­
vaslata is figyelembe fog vétetni. A 
készítendő cipők száma 21—34 szá­
mig bezáróan. Eikószitósi határidő 
egy hó. Miskolcz, 1920. május hó 4. 
Dr. Szentpáii István, polgármester.

— Groszmann és Reisinger a hí­
rősig előtt. Holnap tárgyalja az 
ötös tanács Groszmann Zsigmond, 
Reisinger Ferenc és társai személyes 
szabadság megsértésének ügyét. A 
kir. ügyészség a dr. Görgey László 
vármegyei főjegyző és dr. Dalnoki 
Nagy Zoltánnak a proletárdiktatúra 
alatti letartóztatásával kapcsolatban 
emelt vádat ellenük.

— Üres gyógyszeres üvegeit visz- 
szavásárolja a Korona-gyógyszertár 
fa Sötét-kapuval szemben.)

SZÍNHÁZ I Apróhiredtések
Mflstr:

Szombat d. u.: Csárdáskirálynő. 
Este: Pacsirta.

Vasárnap d. u.: A cigány. Este: 
Pacsirta,

— Csárdáskirálynő. Kálmán Imre 
kitűnő operetije szombat délután 
mérsékelt helyárakkál Ilehey, So­
mogyi, Gömöry-, Bartossa) a fŐsiere- 
pekben van műsoron.

— Pacsirta. Lehár Ferenc gyö­
nyörű zenejü operettje szombat és 
vasárnap este kerül szinte Helvey, 
Koronkay, Gömöry, Herczeg, Gáspár, 
Tóth Belu és Tiborral a szerepekben.

— A cigány. Csepreghy énekes 
népszínműve vasárnap délután kerül 
szinre.

SPORT.
— A MVSC. gyönygyösi útja. A

zöldfehérek csapata vasárnap Gyön­
gyösön az allét kai C ubbal játszik 
bajnoki mérkőzést. Indulás szom 
baton délben 1 óra 5 perckor. Ké 
retnek a játékosok és kísérők féi 1 
órakor a pályaudvaron megjelenni.

— Dijmérkőzés a népkeriben. Va­
sárnap, folyó hó 9-én tartja jdijmér- 
kőzését. a MMTE. a Sáloraljaijhelyi 
Egyetértés S. C jóképességü csapa- 
tayal. As eddig elért eredményeket 
tekintve, a közönségnek egyenrangú 
ellenfelek érdekes es izgalmas küz­
delmében lesz része. A mérkőzés 5 
órakor kezdődik. Jegyek elővételben 
Fischer payirkereskedónél kaphatók.
nrmuMTTT- 11 ■ a— -......—H

A szerkesztésért felelős:
Hovsfrnyi Kornél.

Szerkesztő : Lány Lajos dr.

Figyelem!
Lányok, fiuk, asszonyok 
magas százalék mellet t lap. 
árusítónak íelvétetnek „A 
Reggel“ kiadóhivatalában,

kaucsuk cipősarok ismét 
kapható

Blatt Mír bórkereskedőnól 
Széchenyi u. 102

AranybajViz
a legártatlanabb bajfestíszer 

Kapható
Farkas J$tVán 

3llat$zertárába#.
MIsKotcz Bnzatír

Elsőrendű cipők legjobb és leg- 
izlésesebo kivitelben készülnek

. DEMJÁN-cégnél
Kossuth utca 2. — Saját készít 
ményü kész cipők kaphatók. —

Apróhirdetések ára i szavanként 1 korona, 
legkisebb hirdetés 10 korona. Álláskeresés 
hirdetés szavankint 60 fillér, legkisebb 
hirdetés 6 korona. — Hirdetések felvétet­
nek kiadóhivatalunkban Széchenyi-u. 87,

Rokkant katonákat, asszonyokat, 
fiukat magas fix fizetéssel asztalok- 
hoz, ujságarushásra felvesz A Reggel,
Gerhardt-cipók tartósak, elegánsak, 
kényelmesek. __________ 49
Halmos Kor úri és~rTói divat szabó- 
kedekek és katonai cikk« k raktára. 
Misko.cz, Városháztér. Telefon 249. 
_______________________________ 211

ílajduué Sinkmann Dóra, gyois- 
és gépiró tanfolyam. Elfogad min­
denféle irásmuukék másolását. Vá­
rosháztér 5.

Egy tisztességes kifutó fiú azonnal 
felvétetik, Fereuczi B. könyvkeres­
kedéseken. 202

Grenadin blusok (fehér és színes) 
leszállított árban Székely Ernőnél 
Széchényi utca 101. 245

Diadal gyorsan fest és isrtit 240
ízletes hftzikosziot, kaphatnak úri­

emberek jobb családnál. Cim a kiadó­
ban.

Baba-kelengyék WeiDer Zoltánnál 
Sceclienyi-utca 3 Rabéi-cukrászda 
melleit. 242

Nagy bútor eladás. Ausch cégnél 
Hunyadi utca 2 Városháztér! meg
álló. Egész hálószobabmor, faragott 
musdömárvány tükörrel, Díványok, 
heverők, konyhaberendezések, nagy 
tükrök virág állványok kaphatók 
jutányos árban. 256

Jól főző szakácsnő azotmalra fel­
vétetik. Cim a kiadóban. . 253

Eladó házak Azonnali átvételére 
Kovács-utca 1, szám bárom külön 
lakással és msUékbelyiségekkel, Mar­
tin telepen 2 lm több szobás lakás­
sal nagy udvar és kerttel egyik a 
piac téren, üzletnek mefclelö nagy 
helyiséggel. Ugyanott teljesen uj 
boltberendezés, 1óv4 Ebá a Szentgyörgy- 
utca 6 számú ház azoknál Örök áron 
eladok Értekezni lehet Szeutgiörgy 
utca 4. szám alatt vagy a kir. 
ügyészségen Boda Pál iroda1 isztnél.

«ercseg Babér
Újváros-utca 1 az emeleten levő 
üzletében külföldről rófö áruk u 
m. ruhaszövetek, levantinok, opál 
batisztok stb. érkeztek. Nagybani 
eladá- Telefon 690

Valódi francia 
batisztok, gre- 

. nadinok és sely­
mek érkeztek nagy 
választékban

Rosenberg Gyula
és testvére cég divat 
és vászonáruházába 
Miskolcz, Széchenyi 
utca 34.

DEUTSCH BÉLA!
FŰSZER-te eVARKATÁRU ÜZLETÉBEN SZIRNA.n „ !

o

- t

Állandóan kaphatók • 
Szép makói hagyma 
kg.-ként 7 K lencse 
22 K. Csicseri borsó 
16 IC. bab 14 K Búr 
gonya 4 K. Kristály 
szóda 32 K. lOOés 130 
o/o vsirszóda szappan.

©

© főzéshez ©
«as.***»

Fényképészeti
lemezek; filmek, papírok
és vegyszsrek különféle 
gyártmányokban nagy 
választékban kaphatók

FEKE6SC28 B.
könyv-, zenemig-, papir­
és fényképészeti szak­
üzletében

MISKOLCZ, Sxéohenyi- 
u. 13. Pannónia melleü

Nyeremények
I az uj m. kir, osztálysorsjátékban

! 70.000
j 80.000

100.000
! 200.000

400.000
I 600.000

1,000.000
Minden második sorsjegy nyer.

Az I. ont. húzása máj. 15 és 17-én
i Arak: Vs=7.50, i/4=15, Va=30,Vi---60 K 

és 1.— korona kezelési költség. 
Megrendeléseket levelező-lapon kérünk

Beáké Bank
Budapest, VI, Andrsssy-ut 60.

Értesítjük a t. vásárló 
közönséget, hogy nagyobb 
mennyiségű külföldi

talpbőráru
érkezett raktárra.

Grfinwalfhti és Gergely
S-échenyi ulca 60. szám. 

411 A forgóhíd mellett.

Eladó Sladó
Egy könnyű, laposféderes 

stráfkocsl,
Egy olajos tengelyű 4 sze­

mélyes zárthlntó.
HUSZÁR-UTCA 1.

1000 db. íeles betoncső 
minden méretű.

Egy fürdő kád.
Egy meidinger vas­

kályha.
HUSZÁR UTCA 1.

Kleie, Ludvig fm Szeleuyi könyvnyomda -kkz vény társaság Miskolcs


